Conditions Générales de Vente (CGV) de CN HAM
1. Informations générales
· Nom de l'entreprise : CN HAM
· Adresse de l'entreprise : 53 Boulevard du Général de Gaulle
· Numéro de téléphone : 0699776780
· Adresse e-mail de contact : chimere_creation@gmail.com
· Numéro d'immatriculation au registre du commerce : 903 246 957 00018
2. Champ d'application
· Les présentes CGV s'appliquent à toutes les ventes en ligne de la collection textile comprenant des t-shirts, sweats, polos et casquettes des marques "Chimère" et "BadAss" effectuées sur le site web de CN HAM.
3. Commandes
· Les clients peuvent passer des commandes en ligne en ajoutant les produits souhaités à leur panier et en suivant le processus de commande disponible sur notre site web.
· Aucun intérêt n'est appliqué sur les achats effectués chez CN HAM, garantissant ainsi une expérience d'achat sans frais supplémentaires.
4. Produits et prix
· CN HAM propose une variété de produits de la collection textile, notamment des t-shirts, sweats, polos et casquettes. Chaque produit est accompagné de descriptions détaillées et de prix unitaires sur notre site web.
· Tous les prix affichés sur notre site incluent les taxes applicables. Aucun frais supplémentaire n'est caché lors du processus de commande.
5. Paiement
· Nous acceptons les paiements en ligne via les cartes de crédit, offrant ainsi à nos clients une option de paiement sécurisée et pratique.
6. Livraison
· Nos délais de livraison sont estimés à 5 jours ouvrables à partir de la date de la commande. Nous nous efforçons de livrer vos produits rapidement et efficacement.
7. Réclamations par e-mail uniquement
· Toutes les réclamations ou questions concernant vos achats doivent être adressées à CN HAM par e-mail à l'adresse suivante : chimere_creation@gmail.com. Nous nous efforcerons de répondre rapidement à toutes vos préoccupations.
8. Protection des données personnelles (RGPD)
· CN HAM est conforme aux lois sur la protection des données, notamment le Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD) de l'Union Européenne. Pour plus d'informations sur la manière dont nous collectons, utilisons et protégeons vos données personnelles, veuillez consulter notre politique de confidentialité.
9. Propriété intellectuelle
· Toutes les marques, logos, noms de produits, et toutes leurs variantes, tels que 'Chimère' et 'BadAss', appartiennent de plein droit à la société CN HAM. Aucune utilisation non autorisée de ces marques n'est permise.
10. Respectez les conditions de lavage
· Nous recommandons vivement à nos clients de respecter les conditions de lavage et d'entretien indiquées sur chaque textile acheté chez CN HAM. Cela garantira la durabilité de nos produits.
11. Litiges
· En cas de litige, la juridiction compétente est le Tribunal de Commerce d'Amiens, situé à l'adresse suivante : 18 rue Lamartine, 2ème étage, BP 40201, 80002 Amiens Cedex 1.

