Garanties légales du marchand pour la vente en ligne de fichiers image et de t-shirts
En tant que vendeur en ligne de fichiers image et de t-shirts, nous nous engageons à respecter les garanties légales prévues par la législation en vigueur pour tous les produits que nous proposons à la vente. Ces garanties visent à protéger les droits des consommateurs et à garantir la qualité de nos produits. Voici un aperçu de nos garanties légales :
1. Garantie légale de conformité :
Conformément à la législation en vigueur, tous nos produits, qu'il s'agisse de fichiers image ou de t-shirts, sont couverts par une garantie légale de conformité. Cette garantie signifie que nos produits doivent être conformes à la description que nous en avons donnée sur notre site web. Si vous constatez un défaut de conformité dans l'un de nos produits, veuillez nous contacter dans un délai de deux ans à compter de la date de livraison (pour les t-shirts) ou de la date de téléchargement (pour les fichiers image). Nous nous engageons à vous fournir un produit conforme à la description initiale ou à vous rembourser intégralement le prix d'achat.
2. Garantie légale des vices cachés :
Nos produits, qu'il s'agisse de fichiers image ou de t-shirts, sont également couverts par une garantie légale des vices cachés. Cette garantie signifie que nos produits doivent être exempts de vices cachés qui les rendraient inappropriés à l'usage auquel ils sont destinés. Si vous découvrez un vice caché dans l'un de nos produits, veuillez nous contacter dans un délai de deux ans à compter de la découverte du vice. Nous nous engageons à résoudre le problème ou à vous rembourser partiellement ou intégralement, en fonction de la gravité du vice.
Pour bénéficier de ces garanties légales, veuillez conserver une preuve d'achat ou de téléchargement (selon le type de produit) et nous contacter dès que vous constatez un problème avec l'un de nos produits. Les garanties légales ne sont pas affectées par d'éventuelles garanties commerciales supplémentaires que nous pourrions offrir.
Nous sommes déterminés à assurer votre entière satisfaction en tant que client de notre boutique en ligne, que vous achetiez des fichiers image ou des t-shirts, et ces garanties légales témoignent de notre engagement envers la qualité de nos produits et de notre respect des lois et réglementations en vigueur.
Pour toute question ou réclamation concernant nos garanties légales, n'hésitez pas à nous contacter à chimere_creation@hotmail.com
Fait à Ham, le 27/09/2023
